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B R I C O L A G E  -  D E C O R A Z I O N E  -  G I A R D I N A G G I O 

ISTRUZIONI PER IL RIUSO
Dopo la lettura e l’utilizzo di questo

pieghevole non disperderlo nell’ambiente.

predisposti dal tuo comune.

I nostri punti vendita:
PIEMONTE
Alba
Corso Asti Località Vaccheria
• Tel. 0173363031
APERTO tutte le Domeniche
Borgo San Dalmazzo
Centro Commerciale Borgomercato
SS Colle di Tenda (CN) • Tel. 0171.262741
APERTO tutte le Domeniche
Savigliano
Via Mellonera 24/28 (vicino a E.Leclerc)
•Tel. 0172-716793
Alessandria
Via Torino, 40 San Michele (AL)
• Tel. 0131.361674
Osasco
Via Pinerolo, 15 - Tel. 0121 34 11 46
Asti
Corso Alessandria, 246 Asti (AT)
• Tel. 0141.477674
APERTO domenica 26 Luglio e 23 Agosto
Chieri
Strada Padana Inferiore, 110 Chieri (TO)
• Tel. 011.9400990
Serravalle
S. (AL) : Via Novi, Retail Park fronte Outlet
• Tel. 0143.340433
APERTO tutte le Domeniche
Torino
Via Lancia ang. Via Isonzo • Tel. 011.3854860
APERTO Domenica 26 Luglio e Sabato 15 Agosto

Torino
Via Genova, 197 • Tel. 011.6631223
APERTO Domenica 26 Luglio e Sabato 15 Agosto
Vercelli
Centro Commerciale Carrefour
Tangenziale Ovest comparto Sud • Tel. 0161.294568
Vigliano Biellese
Via della Tollegna • Tel. 015-8285245
Villanova Monferrato
Centro Commerciale Monferrato Shopping
Center S.S. 31 n. 7 (AL) 0142.493532
APERTO tutte le Domeniche
LOMBARDIA
Vigevano
Corso Novara, 148 •Tel. 0381.310504
APERTO Domenica 2 Agosto
VALLE D’AOSTA
Aosta
S.S. 26 n. 113 Regione Amerique Quart (AO)
• Tel. 0165.775785
APERTO tutte le Domeniche
LIGURIA
Arma di Taggia
Località Regione Doneghe Dietro alla nuova
Stazione FS Taggia (IM) Tel. 0184.448765
APERTO tutte le Domeniche
EMILIA ROMAGNA
Cesena
Centro Commerciale Le Terrazze
Via Marzolino I n° 265 • Tel. 0547-385311

Ferrara
Centro Commerciale Il Doro Via 
Bongiovanni, 19
• Tel. 0532.53232
Ravenna
Parco Comm.le Teodora Viale Europa di 
fronte
al Pala De Andrè • Tel. 0544.590485
MARCHE
Macerata
Centro Commerciale Val di Chienti Via 
Velluti Piediripa (MC) • Tel. 0733.283882
APERTO Domenica 26 Luglio e 2 Agosto
UMBRIA
Perugia
Via della Pallotta, 49 • Tel. 075.32220
VENETO
Rovigo
Centro Commerciale Tredici
Via della Cooperazione • Tel. 0425.474940
APERTO tutte le Domeniche
FRIULI VENEZIA GIULIA
Udine
Viale Tricesimo119, angolo Via Ivrea
• Tel. 0432.47.00.55

SONO ARRIVATI I NUOVI CATALOGHI!
Primavera 2009 Speciale Giardino
Catalogo Bagno e Catalogo Ristrutturazione
Richiedili nel punto vendita.

Tutti i servizi su misura:
Attenzione alcuni servizi potrebbero 

telefonando al punto vendita
Tintometro Taglio vetro

gratuito
Accesso facilitato 

per disabili
Taglio legno 

gratuito
Consegna 

a domicilio
Cornici

su misura
ParcheggioNoleggio 

attrezzi

NOLEGGIO

Questo volantino è un servizio al consumatore, viene recapitato nelle cassette postali allo scopo di evitare dispersioni nell’ambiente. 
Vi invitiamo a segnalare casi di consegne eccessive e/o qualsiasi anomalia al nostro ufficio pubblicità tel.  011 30.40.772

non essere disponibili. Verificare 

STUFA A PELLETS ADLER
POTENZA 7,5 KW
vetro panoramico autopulente,
fascio tubero di scambio calore
posizionato perpendicolarmente alla fiamma
per una resa calorica eccezionale
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0%
10 rate fisse a partire da 200 euro
di spesa su unico scontrino

Interessi Zero

* Interessi TAN 0% TAEG 0%. Nessuna spesa istruttoria.  Unica 
spesa imposta di bollo 14,62 euro. Il finanziamento è concesso 
salvo approvazione dell’ente erogatore. 

H 165

P 39

cm
L 70

� 55,22
� 69,90

ARMADIO
2 ANTE
tuttopiani o portascope
in polipropilene riciclabile
ripiani integrati
facile montaggio
imballo compatto

CERNIERE
IN ACCIAIO

contenitori non inclusi nel prezzo

21 %



Elf 15W40
olio minerale 4 lt

Elf 5W40 
olio 100% sintetico 4 lt

Pulitore impianti GPL 
diminuisce i costi di manutenzione, 
pulisce e lubrifica gli iniettori, facile e sicuro

Avviatore d’emergenza 
17 Ah, corrente d’uscita 450 A, corrente di picco 900 A, 12 V, 3 
uscite, accendino compressore con accessori, luci integrate.
Sconto 30,81%

Schienale 
Rally Sport 
rosso, grigio, imbottito, 
universale

Set tappetini universali 
in gomma, sagomabili, retro antiscivolo

Coprivolante universale 
disponibile nei colori: nero/beige, nero/silver

INDICATORE
LIVELLO BATTERIA

100% GOMMA
NATURALE

16,92
19,90

sconto

15% 
27,90

34,90

9,93
12,90

sconto

23% 
risparmi

20
44,90

64,90  

risparmi

10
89

99  

15,92
19,90

sconto

20% 

13,78
17,90

sconto

23% 
5,93

7,90

sconto

25% 
19,92

24,90

sconto

20% 

Compressore lubrificato FC2 Abac
 24 lt con olio, 2CV, 8 bar, con manometro. Sconto 18,19%

Avvitatore a batteria
4,8 V con 100 inserti

Kit accessori 5 pezzi

2 HP

risparmi

20
89

109,90  

risparmi

10
19,90

29,90  

risparmi

20
129
149  

risparmi

10
54,90

64,90  
risparmi

20
269,90

289,90  

Trapano battente Skil
600 W, mandrino autoserrante Ø 13 mm, velocità variabile, 
reversibile,con fascio di luce diretta su punto di foro

15,92
19,90

sconto

20% 

19,92
24,90

sconto

20% 

16,73
23,90

sconto

30% 

83,22
97,90

sconto

15% 

29,52
36,90

sconto

20% 

Trapano avvitatore a batteria 
12V, capacità 800 MAh, 16 regolazioni di coppia, mandrino 
autoserrante, reversibile, coppia max 8,5 Nm

Kit saldatutto a gas 
con bombola Novacet a perdere e ossigeno media pressione da 
100 lt. Sconto 13,42%

Pialla filo spessore Compa K150/2 
larghezza max mm 150. Sconto 12,04%

74,95

Trapano avvitatore a batteria Skil  
14,4 V, coppia regolabile, 2 batterie, mandrino autoserrante

Levigatrice orbitale Skil
45W, predisposizione per aspirazione delle polveri
 

CASSETTA 120 ACCESSORI

49,95

Trapano a percussione  
750 W, reversibile, mandrino autoserrante 13mm

IN VALIGETTA

IN VALIGETTA

74,90
Levigatrice orbitale Teknico  
140W

Levigatrice orbitale Bosch
PSS200AE, 200W

18,90

49,90

34,90

24,95

Smerigliatrice angolare Teknico
Ø 115 mm, 710 Watt, pulsante blocco albero, 11000 giri/min, 
tasto funzione continua

Smerigliatrice angolare Black&Decker
CD500KA, 700W ,Ø 115

IMPUGNATURA 
ERGONOMICA

59,95
Smerigliatrice angolare Skil
800W, Ø 115, impugnatura ergonomica

Aspirapolvere 25lt 
1200 W, fusto acciaio inox. Sconto 15,40%

Idropulitrice karcher 5.55 
potenza motore 1900W, pressione max 140 BAR, portata max 
460 lt/h

TESTA POMPA 
IN ALLUMINIO

39,92
49,90

sconto

20% 

Smerigliatrice angolare Teknico 230 mm
2500 W, 6000 giri/min 

Tavolo da lavoro Wolfcraft
piano da lavoro in MDF 920 mm x 540 mm, 2 morse 
con aperture fino a 15 cm

Sega circolare Teknico
1200W

Multifunzione Mini-Kompacta K200/3
pialla filo/spessore e banco sega, 1600W. Sconto 10,02%

RESISTENTE 
AGLI URTI

risparmi

30
219
249  

risparmi

40
359

399  

Seghetto alternativo
Black & Decker CD 300 KA, 400W, capacita’ di taglio fino a 60mm

Troncatrice Silverline 210
potenza motore 1200 W, possibilita' di tagli angolati

VALIGETTA 
E 9 LAME 
IN OMAGGIO

BASE IN ALLUMINIO

2
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Copricerchi Silverstone 
universali, da 14” da 15”



Idropittura traspirante I Colorati 
lt 10, molto coprente, in 6 colori pastello: fiori di pesco, mela 
verde, giallo arnica, azzurro capri, arancio, ibisco, glicine
resa: 80 mq 

Idropittura Althea 
lt 14, lavabile di alta qualità, anche per uso professio-
nale, interni ed esterni, resa 100 mq per due mani

Idropittura lavabile Casapiù 
Max Meyer litri 14
universale, per tutti gli ambienti, formula 
bilanciata, traspirante, coprente. resa:
70/100 mq per 2 mani

Smuffer l’antimuffa 
rimuove in pochi minuti muffe, alghe e muschi dagli ambienti 
interni ed esterni, formula speciale arricchita di tensioattivi specifici 
in grado di detergere a fondo le superfici 

Isolante fissativo Self 
lt 1, acrilico prepara il muro ad una 
stesura più agevole

Idropittura Basta una mano 
lt 10, antigoccia, ottima traspirazione, elevata copertura,
resa 80 mq

Plafoniera 
cm 15x5, manico in plastica, per idropitture

Set 3 pennelli Self 
setola chira per vernici all’acqua e solvente, misure 25,38,50

Pittura per interni T2020 
Max Meyer litri 14 
traspirante, opaca, coprente, bianco omogeneo, antigoccia.
resa: 70/100 mq per 2 mani

Nastro da mascheratura 
in carta, mm 18 x 50 mt

kit 3 teli protettivi 
mt 4x5

Fondo di base
universale 
per decorativi, disponibile nei 
formati da 0,75 e 4 lt, 
resa 30 mq per 4 lt

Idropittura lavabile Selfissimo 
formula rinnovata, lt 14, resa 70 mq per due mani

+

Idropittura Bioactive Max Meyer
antimuffa, antialga, supercoprente per interno, lt 5. resa:
30/35 mq per 2 mani

FISSATIVO DA LT 1 
LO SPECIALISTA, 
IN OMAGGIO

QUALITÀ 
PROFESSIONALE

Sistema tintometrico manuale Colorafacile
per realizzare fino ad 84 colorazioni a scelta, permette di colorare tutte le pitture ecocompatibili e certificate ecolabel senza alterare le 
caratteristiche di naturalezza

COLORI DI
PRIMAVERA!

39,92
49,90

sconto

20% 

54,56
68,20

sconto

20% 

31,92
39,90

sconto

20% 
29,28

36,60

sconto

20% 

4,88
6,50

sconto

25% 
3,60
4,50

sconto

20% 
26,18

30,80

sconto

15% 

5,90 6,90

0,69 1,69
1,99

sconto

15% 44,69
57,30

sconto

22% 

25,42
29,90

sconto

15% 
2,50

coloranti

38,90
idropittura 12 lt

16,90
idropittura 4 lt

15,43
lt 0,75 e 18,15 – sconto 15%

57,08
lt 4 e 67,15 – sconto 15%

Antiche Emozioni Rustico

15,43
lt 0,75 e 18,15 – sconto 15%

57,08
lt 4 e 67,15 – sconto 15%

Antiche Emozioni Classico

5,94
6,99

sconto

15% litri 0,75

22,61
26,60

sconto

15% litri 4,00

Velatura lavabile decorativa per interni
satinata, lucida o perlescente argento e oro, a basso impatto ambien-
tale, esente da sostanze nocive, disponibile nei formati da 0,75 e 4 lt

10,12
lt 0,75 e 11,90 – sconto 15%

33,53
lt 4 e 39,45 – sconto 15%

Velatura satinata/lucida

11,35
lt 0,75 e 13,35 – sconto 15%

49,05
lt 4 e 57,70 – sconto 15%

Velatura perlescente oro/argento

Idropittura traspirante lt 14, adatta a tutti gli 
ambienti, molto bianca e coprente. Resa: 70 mq per 2 mani

18,32
22,90

sconto

20% 

ZAINETTO
IN REGALO

idropittura ecocompatibile, inodore, grande potere di copertura, 
resa 75 mq per 2 mani

Pittura Antiche Emozioni rustico/classico 
decorativo ad effetto antico, lavabile, facile da applicare, esente da 
sostanze nocive, a basso impatto ambientale, resa 32 mq

2
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Impregnante finitura a cera 
lt 2,5, disponibile nei colori: noce chiaro, noc scuro, incolore

Impregnante a cera a solvente Syntilor 
in 8 colorazioni, asciuga in 30’, non sgocciola: con cera, lt 2,5

Impregnante all’acqua Xilolife 
nuova formula, più coprente e di facile applicazione, maggiore 
resa, disponibile in 5 colori, lt 5

Finitura per legno Self 
solvente interni/esterni, protegge dallo sfogliamento e dai raggi 
UV, disponibile in 5 colori, lt 2,5 e lt 0,75

Smalto antiruggine Hammerite 
brillante ferromicaceo, disponibile in 8 colori: grigio fumo, grigio 
antico, rame antico, verde muschio, verde salvia, grafite, piombo, 
marrone, 8 anni di protezione, lt 0,75

Smalto solvente Imax classico 
satinato o brillante, adatto a legno e ferro in esterno e interno, 
disponibile in vari colori tendenza lt 0,5

Smalto solvente Imax all’acqua 
satinato o brillante, adatto a legno e ferro in esterno e interno, 
disponibile in vari colori tendenza lt 0,5

Smalto bloccaruggine Self 
lucido, non cola, siapplica direttamente sulla rugine bloccandone 
il processo, lt 0,75

Smalto all’acqua spray 
profumato, ecologico, ideale per gli 
interni, delicato sul polistirolo, resistente 
alle intemperie, disponibile in vari colori

Copri Macchie 
la migliore soluzione per coprire veloce-
mente ed efficacemente macchie, aloni, 
unto, scritte sui muri prima di riverniciare

Silicone antimuffa bianco Bagno sano +
Bref soluzione igienizzante anticalcare

Super Attack 
a base di cianoacrilato. 
formulazione potenziata, 
consente incollaggi più 
forti, più resistenti, più 
duraturi

Maniglia su rosetta 
finitura in ottone lucido, confezione da 3 pezzi

Maniglia su rosetta 
finitura in cromo satinato, confezione da 3 pezzi

Cassaforte a chiave 
d’appoggio. Sconto 28,65%

Cassaforte elettronica 
d’appoggio. Sconto 20,04%

Scala telescopica in acciaio Phenomena 
4+4 gradini, apertura a cavalletto, altezza max mt 1,90, apertura 
a muro altezza max mt 3,90

Trabattello in acciaio 
maggior robustezza, tubi spessorati, H cm 166,5, piano di lavoro 
altezza cm 120, altezza di lavoro cm 300

Scala a sfilo in allumunio 
3 rampe x 9 gradini, H a muro 5,95 mt, H max di lavoro 6,85 mt
disponibile anche nella versione:
2 rampe x 8 gradini e 99 –20% e 79,20

Trabattello First 5 
H  di lavoro 4,73 mt, H piano di lavoro 3 mt, portata 150 kg, 
montaggio rapido, spostamento su ruote

Sgabello Iride 3 gradini 
struttura in tubo tondo, barriera di sicurezza, ampi piani di salita 
con verniciatura antiscivolo

Scala alluminio 
5 gradini, alzata parapetto 60 cm, 
piedini antiscivolo

Carrello portapacchi 
robusta struttura in ferro, ruote pneumatiche gonfiabili

Betoniera 
vasca da 130 lt

Pavimento grigio fine 
cm 40x40, ideale per esterni e come base per gazebo
al mq e 9,93

Pavimento PVC 
cm 40x40, verde, forato

Rotolo in plastica ondulata 
altezza da 1 a 2 mt, lunghezza da 5 a 10 mt, disponibile nei 
colori: neutro e verde H 1 mt L 5 mt e 24,90

Tegole di copertura 
dimensioni cm 104x80, confezione da 2,16 mq e 23,54

Vetrocemento trasparente 
disponibile anche nei colori: rosso, blu, verde

Placchette da interno Cottage 
per interno ed esterno, effetto mattonato

Cancello verde Flores 
completo di cerniere e maniglie,
disponibili anche altri  modelli e colori

al mq al mq

NUOVA
FORMULA

SENZA 
MANO DI FONDO

ODORE DI VERNICE
ADDIO!

BIANCO
SUPER RAPIDO

L 31

P 20

H 20

cm L 31

P 20

H 20

cm

PORTATA KG 150
PIANO 
RINFORZATO

L 147

P 62

H 166,5

cm

ALTEZZA DI LAVORO
4,73 mt

ALTEZZA MAX DI 
LAVORO 2,98 mt 

PORTATA 200 KG

L 122

H 128

cm

CARRABILE

FACILITA’ DI 
POSA E TRASPORTO

L 300

H 140/192

cm

23,94
39,90

sconto

40% 

16,48
20,60

sconto

20% 

5,98

lt 0,75 e 7,20 
– sconto 17%

15,64

lt 2,5 e 18,40 
– sconto 15%

21,84
25,70

sconto

15% 

13,96
17,90

sconto

22% 
10,16

11,95

sconto

15% 
10,48

13,10

sconto

20% 
12,32

15,40

sconto

20% 

8,40
10,50

sconto

20% 
4,40

5,50

sconto

20% 4,51
5,30

sconto

15% 

26,18
34,90

sconto

25% 
29,93

39,90

sconto

25% 
risparmi

10
24,90

34,90  
risparmi

10
39,90

49,90  

risparmi

10
39,90

49,90  
59

99,33
129

sconto

23% 
risparmi

180
199

379  

23,92
29,90

sconto

20% 
29,32

34,90

sconto

16% 
29,90

194,65
229

sconto

15% 

1,59
1,99

sconto

20% 
2,99

3,99

sconto

25% 4,98 10,90

2,49 19,90

199

5,53
8,50

sconto

35% 

2
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EZZA DI LAVOAA RO
3 mt

i



Porta in abete grezzo 
completa di telaio e serratura, disponibile nelle larghezze di 
cm 70 e 80 x altezza cm 210

Porta da interno Cloe
color ciliegio disponibile DX e SX nelle larghezze di cm 70 e 
80 x altezza cm 210, serratura compresa, coprifili arrotondati, 
montaggio veloce. Sconto 13,42%

Porta a soffietto Una 
bianca, H cm 215x84, riducibile in altezza

Tavole lamellari in abete 
a partire da mm 14x800x200

Listone sottotetto in abete 
spessore mm 19 x H 200 x L 115 cm = 0,92mq e 7,26

Perline in abete grezzo
confezione 10 listelli 18x40x2000 = 2 mq e 11,90

Zanzariera a rullo per finestre 
cm 100x170, in 8 misure, nei colori bronzo, bianco e marrone

fino a e 400 di risparmio

su tutte le scale a chiocciola e a rampa

LEGNO MASSELLO

TELAIO 
ARROTONDATO

LISTA UNICA

CERTIFICATA CE

DETRAZIONE 
FISCALE 55%
+ CALORE
- RUMORE

PROFILO SPESSORE 
70 MM
ANCHE SU MISURA

legno proveniente da 
foreste gestite con rigorosi 
criteri ambientali e sociali

MONTAGGIO VELOCE

Tavolo Facile
in abete spessore 18 mm

L 120

P 80

H 77

cm

MISURE ANTE SPINTA
60X60 1 e 169  noce e golden oak
80X120 1  dx e sx e 245  noce e golden oak
100X120 2  dx e sx e 385  noce e golden oak
120X140 2  dx e sx e 439  noce e golden oak
120X220 2  dx e sx e 690  noce e golden oak

garanzia 10 anni sui vetri, maniglie incluse, doppia guarnizione in 
battuta, anta a ribalta colori bianco. Vetro camera isolante per un 
maggior assorbimento acustico e termico. Possibilità di ordinare 
finestre che si adattano sui serramenti esistenti (senza dover 
effettuare opere murarie), anche su misura, preventivi gratiìuiti

Finestre

MISURE ANTE SPINTA
60X60 1  e139 bianco
80X120 1 dx e sx e189 bianco
100X120 2 dx e sx e289 bianco
120X140 2 dx e sx e359 bianco
120X220 2 dx e sx e490 bianco

Motosega Mc Culloch 7-40 
potenza 2,1 Hp, lunghezza lama 40 cm

A NORMA EURO 2

Tosaerba SLM 39 E 
potenza 1300 Watt, larghezza taglio 40 cm, consigliato fino a 
500 mq

Tosaerba Teknico 40 B 
motore Briggs & Stratton, 3,5 Hp, larghezza 40 cm, consigliato 
fino a 1000 mq. Sconto 11,17%

Tagliabordi 
250 Watt, taglio 23 cm, due fili

Carrello avvolgitubo Rapid 
per 50 mt di tubo da 1/2”

Carrello avvolgitubo Baby Plus 
equipaggiato con 15 mt di tubo da 1/2”, lancia e raccordi

PRONTO ALL’USO

Tagliasiepi 
520 Watt, lunghezza 51 cm, passo 16 mm. Sconto 22,27%

Decespugliatore McCulloch cabrio 347 L
potenza 1,6 Hp, cilindata 40 cc, testina a due fili

LAMA VISIERA 
OMAGGIO

Barbecue 
cm 50 x 30, green

Vasto assortimento di tende e tapparelle
in varie misure e materiali

Mobili da giardino sconto del 25% 
sui mobili da giardino in stock 
escluse le promozioni in corso

Piscina Splash 
cm 300x201, con pompa filtrante e struttura in ferro

INCLUSO DVD PER 
IL MONTAGGIO

98,90
115

sconto

14% risparmi

20
129

149  
29,21

38,95

sconto

25% 

2,80 7,90    5,90 24,83
27,90

sconto

11% 

38,32
47,90

sconto

20% 

194,25
259

sconto

25% 

risparmi

20
199

219  14,94
24,90

sconto

40% 

59,77
87,90

sconto

32% 

249

9,83
14,90

sconto

34% 
14,90

risparmi

10
34,90

44,90  

19,92
24,90

sconto

20% 

129

9,90
a partire da

sconto

25% 

G
A

RANZ
IA

    
ZZ

al mq al mq

2
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Tenda a braccia 
su barra quadra in alluminio, 
tessuto in acrilico, in 2 colori,
cm 300x200

sconto

15%

risparmi

20
159

179  



Con solo
1 E
in più

sedile WC in arte povera

Composizione Vittoria 
in arte povera, finitura noce, specchio con pensile, illuminazione 
ad incandescenza, base con lavabo in ceramica 3 ante e 2 
cassetti, disponibile anche nella versione decapata a e 399

Colonna 
in arte povera

Specchiera bagno 
2 ante in arte povera

L 92

P 16

H 63

cm

Copricolonna due ante 
in arte povera

L 61

P 45

H 63

cm

L 33

P 34

H 197

cm

105

P 49

H 197

cm

Piantana porta asciugamani Rendy 
cromata

Piantana porta rotolo 
cromata H 83,3 cm

Sgabellino 
in arte povera

L 27

P 27

H 55

cm

Sedile WC 
in arte povera, attacchi universali

Composizione Belen 
finitura in wengè, base su 2 ante, illuminazione alogena, specchiera con pensile e 234,00 -- 15% = e 198,90
colonna 2 ante e 89,00  pensile 1 anta e 29,00  semicolonna 1 anta e 47,00

L 31

P 32

H 82

cm

L 21

P 17

H 61

cm

L 86

P 48

H 183

cm

L 31

P 32

H 189

cm

se compri l’intera composizione

Specchiera Floriana
2 ante, bianca laccata lucida, illuminazione 
ad incandescenza con presa e interruttore

L 94,5

P 16

H 60,5

cm

Vasca idromassaggio Elba 
bocchette Whirlpool, cuscino poggiatesta, foro di rilascio acqua in eccesso, con pannello laterale reversibile

L 170

P 70

H 55

cm

Cabina idro semicircolare Lorraine
con erogatore fisso e flessibile, 10 getti dorsali orientabili, sedile ergonomico, 2 ripiani portaoggetti, specchio, 
piatto antiscivolo, porte scorrevoli con chiusura magnetica. Sconto 26,38%

L 90

P 90

H 200

cm

Box doccia angolare Joker 
con profili bianchi, pannelli in acrilico, estensibile da 69 a 79 cm, 
altezza 185 cm

Sopravasca a 3 ante Ibiza 
con profili bianchi, pannelli in acrilico, lunghezza 130, 131 cm, 
altezza 140 cm

Portascopino 
cromato

Sedile WC 
in legno laccato, colore bianco Tris ceramica serie Universal 

lavabo cm 60 e 24,00

bidet monoforo e 27,90

colonna e 16,50

vaso e 31,50

Miscelatori Billy
corpo in ottone, cartuccia Ø35 mm, scarico in Hostaform 1”1/4, 
flex acciaio 37 cm, attacco 3/8” F

Saliscendi con doccetta 
8 funzioni anticalcare, asta cromata 
regolabile in altezza, con portasapone

Saliscendi Iris Paini
completo di portasapone, asta cm 57, 
Ø25 mm, doccetta 5 getti anticalcare

Colonna doccia Universe 
soffione 1 getto anticalcare, Ø25 cm, doccette 
4 getti anticalcare con funzione di pausa, rispar-
mio acqua 40%, flessibile doppia aggraffatura 
acciaio inox cm 150

Kit doccetta 
tre pezzi, doccetta 5 funzioni

Doccetta 
8 getti con funzione anticalcare

Cassetta WC zaino 
in ABS, ultrapiatta capacità 9 lt, doppio tasto scarico parziale 
3/4,5 lt regolabile, caricamento rapido e silenzioso, allacciamento 
idrico sx/dx/posteriore

Caldaia Roca 
Aequator M24F
rendimento 3 stelle, 
camera stagna flusso 
forzato, potenza 30,6 KW, 
accensione elettronica, 
protezione antigelo, 
sistema antibloccaggio 
pompa, bruciatore acciaio, 
riscaldamento e produzione 
acqua sanitaria

L 40

P 31,7

H 73

cm

349
 

159

99

95

13,93
19,90

sconto

30% 
13,86

16,90

sconto

18% 
19,90

19,92
22,90

sconto

13% 

339,15
399

sconto

15% 

DISPONIBILE
ANCHE IN BIANCO 39,33

69

sconto

43% 

479,20
599

sconto

20% 

risparmi

100
279

379  
59,42

69,90

sconto

15% 
67,91

79,90

sconto

15% 

3,92
4,90

sconto

20% 
11,94

19,90

sconto

40% 

14,90
bidet, lavabo

vaso 12,67
14,90

sconto

15% 
29,93

39,90

sconto

25% 59,90

8,72
10,90

sconto

20% 
4,72

5,90

sconto

20% 24,43
34,90

sconto

30% 

549

99
serie completa

29,90

2
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Rivestimento cucina Antica 
cm 10x10, confezione 1 mq

decori 8 pezzi Vasi Antica beige 
cm 10x10 e 38,70

decori 3 pezzi Frutta beige
cm 10x10 e 29,00

decori 3 pezzi Vasi Antica beige 
cm 10x10 e 13,40

Pavimento da interno 
Govi Rojo
monocottura, colore mattone, pasta 
rossa PEI 4, cm 33x33
confezione 1,77 mq e 10,44 
disponibile battiscopa coordinato cm 
8x33 e 0,90 al pezzo

Pavimento da interno 
Kreta
monocottura, pasta rossa PEI 4, 
cm 33x33
confezione 1,77 mq e 8,67 
disponibile battiscopa coordinato cm 
8x33 e 0,90 al pezzo

Decoder Zapbox Single 4
riceve canali digitali terrestri gratuiti, non interattivo, 2 scart, 
sottotitoli dvb, puntatore antenna integrato, timer, compatibile 
16/9, televideo, osd multilingua

Avvolgicavo con disgiuntore termico
15mt, cavo sez. 3x1,5, 4 prese universali, spina 16A 

Videocitofono a 4 fili
schermo b/n 4”, camera in metallo a infrarossi, comando per 
serratura, possibilità di collegare fino a 3 monitor

Centralina di allarme
con rilevatore a infrarossi, sirena integrata 105db, funzione ritardo
sirena, impostazione codice sicurezza personalizzato

Kit sorveglianza con microfono
sistema di controllo e sicurezza, permette di sorvegliare a 
distanza sul monitor fino a due locali anche in ambienti bui, 
schermo 6”, 2 videocamere da interni

Videocamera di sorveglianza finta 
motorizzata, senza fili, con rilevatore di movimento

Luce notturna 
con crepuscolare integrato

Vimar serie Plana

Vimar serie Idea

bticino serie Magic

bticino serie Living

Armadio in resina alto 
Jolly tris
tre ripiani regolabili, con anta appendiabiti L 139

P 39

H 166

cm Armadio in resina alto
1 anta con vano portascope e 4 ripiani. Sconto 15,40%

L 50

P 39

H 172

cm

Armadio in resina alto 
Plus Cabinet
1 anta, con tre ripiani e appendiabiti

L 45

P 33

H 174

cm

Cassone Karisma 
multiuso, predisposizione chiusura 
con lucchetto, colore verde , grigio

Armadietto in resina 
2 ante cerniere in acciaio anti-usura, 
ripiani ultra resistenti, facile montaggio, imballo compatto

CERNIERE IN ACCIAIO

L 70

P 39

H 85,5

cm

Pattumiera Animali 
litri 7, soggetti assortiti

Stendibiancheria London Piuma 
in acciaio resistente alle intemperie, con sicuri piedini antiscivolo

19 MT
DI BUCATO

Armadio due ante
multiuso in metallo L 80

P 40

H 80

cm

Scopa vapore
Vapordry 
per pulire, sgrassare ed igienizza-
re.Potenza 1400 W, temperatura 
vapore 120° serbatoio 1,2 lt, 
accessori inclusi

UTILIZZA 
IL VAPORE SECCO

VISTO IN TV

Cassettiera Bambù
3 cassetti trasparenti, telaio colori assortiti 

L 38,5

P 39,5

H 67

cm

Kit scaffale a bullone zincato 4 ripiani
Kit scaffale ad incastro 
grigio, 5 ripiani rinforzati

L 75

P 30

H 142

cm L 100

P 40

H 188

cm

11,90
14,90

sconto

20% 

29,93
39,90

sconto

25% 
15,80

22,90

sconto

31% 
64,73

89,90

sconto

28% 
19,92

24,90

sconto

20% 

sconto

20% 

sconto

20% 

sconto

20% 

sconto

20% 59,95
109

sconto

45% 

8,72
10,90

sconto

20% 
5,98

9,20

sconto

35% 

98,89
114,99

sconto

14% risparmi

10
54,90

64,90  
55,92

69,90

sconto

20% 

36,99

5,90

4,90

7,90 12,84
16,90

sconto

24% 

60,75
78,90

sconto

23% 

129,90

19,50
26

sconto

25% 
16,92

19,90

sconto

15% 
29,69

32,99

sconto

10% 

CERNIERE
IN ACCIAIO

LARGHEZZA 
50 CM

Portata

MAX
kg 30
per ripiano

Portata

MAX
kg 15
per ripiano

Portata

MAX
kg 12
per ripiano

Portata

MAX
kg 65
per ripiano

al mq

al mq

29,94
49,90

sconto

40% 
L 119

P 40

H 59

cm

2
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Soggiorno Fifty
composto da piano porta TV e decoder, mobile 3 ante, 
pensile 2 ante, top e piani da 22, disponibile nei colori: 
ciliegio, bianco/ciliegio

L 250

P 52

H 200

cm

Scarpiera 
5 ribalte, colore noce madera

L 67

P 15

H 164

cm Armadio 
2 ante e 3 cassetti 
in melaminico noce madera, 
piedini e tubo appendiabiti inclusi

L 82

P53

H 174

cm

Mobile porta TV 
con vano a giorno in melaminco antigraffio color rovere moro, 
piedini color alluminio disponibile nella versione ciliegio

L 100

P 50

H 31,5

cm

Mobiletto 2 ante, 3 cassetti 
in melaminico antigraffio color noce madera, ripiani interno, top 
stondato maniglie color alluminio

L 72,5

P 36

H 87

cm

Libreria a caselle 
sormontabile ed affiancabile struttura bianca, ante noce

FERRAMENTA
IN METALLO

COMPONIBILE

Scaffale 
cromato, 5 ripiani

L 90

P 35

H 180

cm

Portata

MAX
kg 80
per ripiano

Arredo Quick-Design
modulabile all’infinito, in filo cromato, funzionale in ogni stanza della casa con la sua profondità di 39 cm

solo per la misura 
h159 e ripiano 40 cm

Specchiera 
in foglia d’argento 

VERA 
FOGLIA
D’ARGENTO

Tenda Antares 
con passanti, in organza lilla, cm 150x300, 
composizione: 70% poliestere 30% lino

Tenda Andromeda 
con passanti, in organza bianco, cm 150x300, 
composizione: 70% poliestere 30% lino

Kit bastoni tenda Diame 
19 estensibili, colori disponibili nero e satinato con terminali 
compresi di varie forme

Tovaglia Royal Disney plastificata
confezionate, soggetti assortiti, disponibili rettangolari
cm 140x200 e rotonde Ø140

Coordinato Rugantino 100% cotone
cuscino sedia cm 40x40x4, tovaglia con 6 tovaglioli 
cm 140x180 = E 13,60, tovaglia con 12 tovaglioli 
cm 140x240, = E 19,60

coprisedia

Tappeto arredo Vienna 
in polipropilene, disponibile nei colori 
novità 2009, formato 140x200 cm

Faretti serie Benita 
in metallo satinato e vetro bianco con lampadina a risparmio energetico da 7W E14 inclusa

Serie Randa 
in metallo cotto dorato, vetro lavorato a mano con decori sfumato 
ambra

Serie Onda 
plafoniera cm 29x28 ed applique cm 21,5x17,5 in vetro colorato, 
disponibili nei colori: rosso, verde e blu, lampadina E27 max 100W

LAMPADA A RISPARMIO 
ENERGETICO INCLUSA

Sospensione 
in vetro decorato, graffiato, 
struttura in metallo, Ø35 cm, 
lampadina max 100W

UTILIZZA 
RISPARMIO 
ENERGETICO

Piantana Cena 
in nickel satinato e vetro bianco, 
2 luci con pulsante, lampadine a 
risparmio energetico 
E27 15W e E14 9W incluse

CON VARIALUCE

2 LAMPADE A 
RISPARMIO 
ENERGETICO 
INCLUSE

29,90
69,93

99,90

sconto

30% 

39,53
54,90

sconto

28% 
56,18

74,90

sconto

25% 
59,94

99,90

sconto

40% 
Carrello porta PC 
realizzato in melaminico antigraffio, spessore 18 mm, color 
ciliegio, porta tastiera estraibile e kit di ruote incluso

L 100

P 50

H 78

cm 38,43
54,90

sconto

30% 

49
70

sconto

30% 
Stender 
estensibile in altezza

L 80

P 45

H 102/172

cm

14,90

L 87

P 39.8

H 87

cm

su tutta la serie
sconto

15%

sconto

30%

 

51x131 cm

63,20
79

sconto

20% 

50x70 cm

55,20
69

sconto

20% 

29,61
32,90

sconto

10% 
34,11

37,90

sconto

10% 

cm 200 a 380 

12,66
18,90

sconto

33% cm 120 a 210 

9,98
14,90

sconto

33% 

12,87
14,30

sconto

10% 
Tappeto schiumato Pratiko 
multiuso, al metro, H cm 65, disponibile in fantasie assortite e 
tinta unita, sconto 10% su tutta la linea

8,91
9,90

sconto

10% 

5,50

54,81
60,90

sconto

10% 

13,93
19,90

sconto

30% 

14,23
21,90

sconto

35% 34,93
49,90

sconto

30% 
29,19

44,90

sconto

35% 

faretto

27,93
39,90

sconto

30% 2 faretti

38,43
54,90

sconto

30% 3 faretti

11,55
16,50

sconto

30% 
applique 

Ø30

11,83
16,90

sconto

30% 
plafoniera 

Ø30

19,53
27,90

sconto

30% 
plafoniera 

Ø40

27,90
38,90

sconto

30% 
sospensione 

Ø40

53,4 cm.

37,5 cm.

2
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risparmi

70
199

269



PORTA BLINDATA
RECORD
9 punti di chiusura
maniglieria compresa
disponibile l 80-85-90 cm h 210 cm

Grandi offerte dal 25 luglio al 23 agosto
www.selfitalia.it

B R I C O L A G E  -  D E C O R A Z I O N E  -  G I A R D I N A G G I O 

15

� 29,90� 44,90

IDROPITTURA
TRASPIRANTE
15lt PARAMATTI
previene la formazione
di condensa
     altissima resa

50

� 349

� 299

PAVIMENTO IN LAMINATO
INCASTRO SENZA COLLA

SPESSORE 6mm
colore ciliegio
categoria AC3

SPESSORE 7mm
colore merbau
categoria AC3

SPESSORE 7mm
colore noce
categoria AC3

al mq
� 5,90

al mq
� 8,90

al mq
� 8,90

20
IDROPULITRICE

KARCHER
K218M PLUS
Motore 1300W

pressione massima
100 BAR

portata 100 lt. ora

� 59,90� 79,90


